



Жилище граждан неприкосновенно

Собранные следственным отделом по городу Карабулаку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю республики 37-летнему Бексолту Гумукову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица). Следствием и судом установлено, что в марте 2013 года Гумуков путем свободного доступа незаконно проник в домовладение жительницы города Карабулака против воли проживающих в нем граждан. Приговором суда Гумукову назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 10 % заработной платы.

21 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/644850>